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FRANS WIDERBERG 
SVEVERE 

Frans Widerberg (f. 1934) har gjen-
nom de siste 40 år blitt regnet som en 
av landets mest fremtredende kunst-
nere.  

Haugar kan nå for første gang i Fran-
Widerbergs lange karriere presentere en 
stor temautstilling.

Haugar Vestfold Kunstmuseum, Tøns-
berg, 18. mai – 30. desember 

TRE VESTFOLDKUNSTNERE

Nanti Bryn Hansen, Per H. Hansen og 
Dorthe Herup viser akvarell, maleri, 
grafikk og tekstil.

Sandefjord kunstforening, 20. mai - 18. 
juni 

TORBJØRN RØDLAND 
UGLESOMMER 

Torbjørn Rødland (f. 1970) er en av 
Norges mest internasjonalt meritterte 
unge kunstnere. 

Han har vist sine  arbeider i flere leden-
de museer og gallerier rundt om i ver-
den, og er representert i en rekke viktige 
samlinger.  Sommeren 2005 kom han 
tilbake fra ett års opphold i usa, der han 
arbeidet både i New York og i de store, 
øde skogsområdene nordvest i landet. 
Med seg hadde han foruten flere nye 
arbeider også konseptet til denne utstil-

lingen – Uglesommer. 

Haugar Vestfold Kunstmuseum, Tøns-
berg 10. juni – 3. september 

MOZART I MARIKAPELLET

Mariakapellet på gravlunden i Tøns-
berg er nå satt i stand til bruk for kul-
turformål. 

Levende klassisk arrangerer konsert 
lørdag ettermiddag. Etter handleturen 
kan du roe deg ned til helgen med en 
konsert i det vakre nygotiske bygget på 
den fredelige kirkegården. Den danske 
pianisten Jesper Holmkvist Svenssen 
fra Parlanduo spiller a-mollsonaten, de 
morsomme  variasjonene over “twinkle 
twinkle” og utvalgte klaverstykker fra 
Mozarts første elegante komposisjoner 
som 5-åring i 1761, og til de vemodige, 
litt gale og modernistiske i hans siste år 
1791, da han nesten var glemt av sam-
tiden.

Levende Klassisk
Mariakapellet i Tønsberg  lørdag 10. 
juni kl 14.00. 

PROMENADEKONSERT

Tønsberg Janitsjarkorps spiller man-
dag 12. juni bak i hagen i Nedre Lang-
gate 50. 

Du vil få høre flott promenade musikk 
av beste sort. Liv opp hverdagen og 
hygg deg med en kopp kaffe, en kake og 
levende musikk.  Promenadekonsert er 
en tradisjon som korpset har innført for 
å spre litt hygge i miljøet rundt hvor man 
øver til daglig.  

Nedre Langgate 50, Tønsberg mandag 
12. juni

BARNEFESTIVALEN

Alle glade barn samles i sommer til en 
tredagers festival i Andebu. 

For å høre eventyr og Alf Prøysen. For å 
overvære NRK Barne-TV i levende live, 
delta på musikkverksted, sy på bamsen 
et nytt øye, eller annet. Det blir full fes-
tivalstemning i Andebu sentrum med 
drøssevis av gode kunstopplevelser, 
aktiviteter, farger, lyd og latter!  Verk-
steder, aktiviteter, konserter, teaterfores-
tillinger, og et yrende liv fire dager til 
ende.

VestfoldFestspillene
Torsdag 15. juni: 17.00  Gråtass og 
Goggen åpner barnefestivalen 18.00  
Prinsesse Märtha leser eventyr 
Fredag 16. juni: 16.00  Solsikkebyen åp-
ner. Bamsehospital og verksteder 18.00  
Maj Britt Andersen og barnekoret Fris-
kus synger Alf Prøysen
Lørdag 17. juni: 11.00  Åpne verksteder 
for hele familien 13.00  Lilleby brann-
stasjon 15.00  Trollebollene 16.00  Geir 
Lystrup 18.30  NRK BarneTV i levende 
live m Erik Solbakken og Radouane Kib-
bou
Søndag 18. juni: 11.00  Barneguds-
tjeneste 12.00  Picnic i parken 14.00  
Trommeverksted med Kouame Sereba 
16.00  Zikalo (Konsert med Kouame 
Sereba og hans band.) 18.00  Finale i 
Andebu Grand Prix jr. 

PALLE WAGNBERG ORGAN 
UNIT

Palle Wagnberg Organ Unit er en 
hardtsvingende orgeljazztrio, og en 
groovy, humørfylt og underholdende 
live-act.

Samspilte ypperlige solister som fører 
Jimmy Smith-tradisjonen videre. De 
turnerer i Skandinavia, alltid med det 

tunge, legendariske Hammond B3-orge-
let i sin midte.
 
VestfoldFestspillene
Promenadecafeen, Sandefjord, fredag 
16. juni kl 2300 

BRAZZ BROTHERS OG MARILYN 
MAZUR

Brazz Brothers har invitert en av ver-
dens fremste perkusjonister, Marilyn 
Mazur, viden kjent for sitt samarbeid 
med jazzmusikere som Jan Garbarek 
og Miles Davis.

Sammen med Mazur kommer Percus-
sion Paradise. Gruppen består av fire 
kvinnelige trommeslagere håndplukket 
fra toppsjiktet i Skandinavia. Scenen i 
Sandefjord vil med andre ord fylles til 
randen med ”slagverktøy” og messing-
blåsere som sammen vil danne et spen-
nende og spektakulært lydbilde.
 
VestfoldFestspillene
Hjertnes, Sandefjord fredag 16. juni kl 
2000 

PRINSESSE MÄRTHA LOUISE OG 
LISE FJELDSTAD

Prinsesse Märtha Louise forteller om 
og fremfører utdrag av sine yndlings-
eventyr. 

Skuespiller Lise Fjeldstad leser om 
kjærlighet.

VestfoldFestspillene
Kulturhaven, Holmestrand fredag 16. 
juni kl 1900 
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SUMMER MUSIC

Fannaråken blåsekvintett debuterer 
på Villa Møllebakken i Tønsberg.

Vi er stolte over å kunne presentere en 
helt ny, norsk, klassisk blåsekvintett. 
Fannaråken blåsekvintett reiser etter 
konserten i Tønsberg til festspillene i 
Nord-Norge.
 
Levende klassisk
Møllebakken, Tønsberg fredag 16. juni 
2006 kl 19.30 

BYKONSERT

Bykonserten ble en stor suksess i fjor 
og musikken som vil bli fremført vil 
ha stor underholdningsfaktor, med alt 
fra marsjer til solistinnslag på melo-
disk slagverk.

Gjestedirigent for korpset er Tom Ot-
tar Andreassen som til daglig spiller i 
Kringkastingsorkesteret. Når bykon-
serten er vel gjennomført setter Tøns-
berg Janitsjarkorps nesa mot Tønsberg 
Gjestehavn som korpset drifter i som-
merhalvåret. Det har blitt en tradisjon 
at korpset markerer inngangen til som-
meren og ønsker båtfolket og Tønsbergs 
befolkning velkommen med musikk og 
gratis is og kaffe.

Carl E. Paulsens plass, Tønsberg lørdag 
17. juni kl. 13.00

NRK BARNE-TV  LIVE

NRK Barne-tv fra scenen i vakre Bø-
keskogen.

Med barnas favoritter programlederne 
Erik Solbakken og Radouane Kibbou 
– som har en masse “Maur i rompa” og 
som synger med elgen og apekatten.

VestfoldFestspillene
Bøkeskogen, Larvik lørdag 17. juni kl 
1600 

HANS MATHISEN QUARTET

Hans Mathisen spiller iørefallende 
jazz og ga ut sitt første solo album i 
2005, ”Quiet Songs”, som han fikk 
Spellemannprisen for, i klassen for 
beste jazzplate.

 “Det er vakre, sterke og høstgule farger 
i musikken fra Hans Mathisens solide 
platedebut. Dette er musikk vi trenger” 
Dagsavisen.

VestfoldFestspillene
Verdensteateret, Sandefjord lørdag 17. 
juni kl 1900 

CALEDONIA JAZZBAND

Caledonia Jazzband spiller rotekte 
New Orleans-musikk med nærvær og 
nerve.

VestfoldFestspillene
Promenadecafeens uteservering, Sande-
fjord lørdag 17. juni kl 1400 

UNGJAZZ OG JAMSESSION
En aften med et knippe unge og svært 
talentfulle musikere. 

To band som i sannhet får kafégulvet til 
å gynge.

VestfoldFestspillene
Promenadecafeen, Sandefjord lørdag 
17. juni kl 2100 

HARALD GUNDHUS. JAZZ FOR 
BARN.

”Rundt og rundt, rundt og rundt, 
grammofon grammofon, svimmel i 
hue, svimmel i hue...” 

Slik starter en av de mest kult-forklarte, 
etterspurte og legendariske barnepro-
grammene fra 70-tallet, bestående av 
store deler av jazz-mafiaen på den tiden; 
Egil Kapstad på piano, Bjørn Johansen 
på saksofon, Per Løberg på bass, Ey-
vind Olsen Wahlen på trommer, Harald 
Gundhus på fløyte.

VestfoldFestspillene
Promenadekafeen, Sandefjord søndag 
18. juni kl 1600

TORD GUSTAVSEN. 

Konserten er basert på Eyvind Skeies 
bok Sommerlandet – en fortelling om 
håp og trøst i møte med skaperverket 
og døden, opprinnelig skrevet til for-
eldre som opplevde å miste et barn.

VestfoldFestspillene
Sandefjord kirke søndag 18. juni kl 
1900

OPHELIA ORCHESTRA. KABA-
RET OG RAGTIME

Bli med på kabaret i Berlin, som un-
der første halvdel av forrige århundre 
var et dekadansens forlystelsessenter. 

Kjent for sitt løsslupne kaféliv og røyk-
fylte kneiper.

VestfoldFestspillene
Verdensteateret, Sandefjord søndag 18. 
juni kl 2100

BAROKK FOLKEMUSIKK

Låtar – rytmene og tonene; det finnes 
mange likhetstrekk mellom den sven-
ske folkemusikken og barokkmusik-
ken.

VestfoldFestspillene
Hedrum kirke mandag 19. juni kl 2000
Slagen kirke tirsdag  20. juni kl 2000 

VIVA VIVALDI

Vi legger opp til et fyrverkeri av 
en konsert når det nye ensemblet 
”Barokksolistene” under ledelse av 
Bjarte Eike vier hele sin debutkonsert 
til musikk av Antonio Vivaldi - ”den 
røde prest”.

VestfoldFestspillene
Sliperiet, Larvik tirsdag 20. juni kl 
2000 
Jarlsberg hovedgård, Tønsberg onsdag 
21. juni kl 2000 

EN MANN, MANGE FLØYTER
Alexis Kossenko er en av svært få 
fløytister som behersker alle historis-
ke varianter av sitt instrument. 

Som en av de fremste i verden på mo-
derne tverrfløyte, barokk traverso og 
blokkfløyter, spiller han musikk fra alle 
stilarter.

VestfoldFestspillene
Langestrand kirke, Larvik onsdag 21. 
juni kl 2000
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THE KING OF DENMARK 

Christian den fjerde var en pasjonert 
musikkelsker. 

Da han kom til makten var musikklivet 
ved hoffet ubetydelig. Men i løpet av 
noen år hadde den unge kongen gjort 
dette til et av de fremste i Europa.
 
VestfoldFestspillene, Herregården, Lar-
vik torsdag 22. juni kl 2000

RASKE MENN 

Guttene selv kaller showet “et revy-
kabaret-standup-talk-farse-show”

Oseberg Kulturhus, Tønsberg premiére 
torsdag 22. juni

LEVENDE KLASSISK-FESTIVAL
Det blir festival med klassisk musikk i 
Tønsberg i sommer fra onsdag 19.juli  
til onsdag 26.juli. 

ST. HANS PÅ TOLLERODDEN

Vestfold Festspillene og kulturminnet 
Tollerodden går sammen om å lage en 
St.Hans-fest. 

God mat og drikke og ikke minst swin-
gende strengemusikk fra Hot Club de 
Norvege

VestfoldFestspillene, Tollerodden, Lar-
vik fredag 23. juni kl 1800 

JUBILEUM OG ST.HANSFEIRING

På Verdens Ende, så nær havet man 
kan komme uten å være i båt, feirer 
vi festspillkunstner og 80-årsjubilant 
Odd Børretzen. 

VestfoldFestspillene, Verdens Ende, Tjø-
me fredag 23. juni kl 1800 

CAFÉ ZIMMERMANN

Georg Philipp Telemann og Johann 
Sebastian Bach etablerte i sin tid Café 
Zimmermann i Leipzig.

VestfoldFestspillene, Herregården, Lar-
vik lørdag 24. juni kl 1600 

BAROKK GOURMET
Etter konsertene i Herregården kan 
man nyte et rikt treretters barokk-
måltid på vakre Tollerodden. 

VestfoldFestspillene, Tollerodden, Lar-
vik  lørdag 24. juni kl 2030

VANDRING I BAROKKTIDEN
Guidet tur ved kulturarvleder Aina 
Aske.
 Møt grevskapets muntre musikanter 
- trommeslageren, stadsmusikanten og 
fuskeren.

VestfoldFestspillene, Herregården, Lar-
vik  søndag 25. juni kl 1630 

EINE KLEINE NACHTMUSIK

I anledning Mozarts 250-årsjubileum 
vil Barokksolistene feire den store 
mester med en intim og uformell fest-
konsert.

VestfoldFestspillene, Larvik kirke søn-
dag 25. juni kl 1800 

BAROKKMUSIKK 

Velkommen til Sentral-Europa på 
1730-tallet! 

Til en konsert som kanskje flytter gren-
sene for hva vi oppfatter som barokk-
musikk.

VestfoldFestspillene, Sliperiet, Larvik 
søndag 25. juni kl 2100 

EN RYTMISK FEST

Vestfold Festspillenes program innen 
verdensmusikk samles her i en inn-
holdsrik festivaldag i Borreparken. 

VestfoldFestspillene, Borreparken, Hor-
ten søndag 25. juni kl 1600 

RICKY LEE JONES

Dronning av den amerikanske vise-
rock-sjangeren. 

I hele sin 25-årige karriere har Rickie 
Lee Jones blitt dyrket av sine trofaste til-
hengere for sine poetiske tekster og sin 
spesielle måte å fremføre sangene på. 

Oseberg Kulturhus,Tønsberg søndag 
25. juni kl. 19.30

ET ØRLITE HURRA
En kabaret av Krohn og Lohne om en 
viktig, men hittil ganske hemmelig del 
av hvalfangsteventyret i Vestfold.

VestfoldFestspillene, Sandefjord bymu-

seum mandag 26. juni kl 1800 og tirs-
dag 27. juni kl 2000 , Spiret, Tønsberg 
onsdag  28. juni kl 2000 og torsdag 29. 
juni kl 2000 

WILL YOU PRAY FOR ME?

“Kristin Asbjørnsen er en juvel. Det 
er ingen andre vokalister på denne 
jord som låter som henne...” 

VestfoldFestspillene, Spiret, Tønsberg 
tirsdag  27. juni kl 2100 

MOZART I AFTENSOL

Også i år blir det klassisk sommer-
konsert i Engøs vakre hager. 

Mozart, Henning Kraggerud, fiolin, Erik 
Niord Larsen, obo, Nora Taksdal, bratsj 
og Øystein Birkeland, cello.

VestfoldFestspillene, Engø Gård, Tjøme 
onsdag 28. juni kl 1700 

MUSIKALSK SKJÆRGÅRD
Sviskeprinsene og kjentmennene Dag 
Oppen-Berntsen og Kåre Christoffer-
sen tar oss med på en nostalgisk seilas 
i Staverns skjærgård. 

VestfoldFestspillene, Stavern Damp-
skipsbrygge onsdag 28. og torsdag 29.  
juni kl 1800

BARE JAZZGITAR. 
På vakre Bolærne ytterst i Oslofjor-
den arrangerer Vestfold Festspillene 
en gitarjazzfestival, med flere konser-
ter samt en tredagers mesterklasse. 

VestfoldFestspillene, Østre Bolærne, 
Nøtterøy torsdag 29. juni 
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MADRUGADA

Madrugada kommer til Karlsjohans-
vern! 

Supergruppa, som siden nyttår har opp-
levd 40 fulle hus og 50 000 publikum-
mere, blir garantert en av sommerens 
største musikkopplevelser.

VestfoldFestspillene, Vollane, Horten 
torsdag 29. juni kl 19.00 

SOLNEDGANGSKONSERT
I 1992 arrangerte Vestfold Festspil-
lene soloppgangskonsert med Øystein 
Sevåg på Sundåsen Fort. Nå er han 
endelig tilbake, med solnedgangskon-
sert.

VestfoldFestspillene, Sundåsen fort, 
Stokke torsdag 29. juni kl 2000 

“STORMEN” I TØNSBERG

Thesbiteatret setter opp “Stormen” 
av William Shakespeare i sommer. 

Regi Ingrid Forthun, koreograf Lisbeth 
Rønning og danser Vegard Storm Peder-
sen og ikke minst Dan Robert Thorsen i 
hovedrollen som trollmannen Prospero.

Thaulowhullet, Tønsberg 29. juni-22. 
juli

FYRVERKERIKONSERTEN

Festspillenes store folkefest ender tra-
disjonen tro med Händels “Music for 
Royal Fireworks.”

VestfoldFestspillene, Vollane, Horten 
fredag 30. juni kl 2200

SALTHOLMEN

Om den fantastiske og ganske rørende 
hendelse som fant sted på Saltholmen 
i april måned året 1920. 

Et syngespill av Odd Børretzen med 
sangtekster av Margaret Skjelbred.

Fjærholmen, Nøtterøy lørdag 1. juli og 
søndag 2. juli, Fredriksvern, Stavern 
tirsdag 4. juli og onsdag 5. juli.

SILJE NERGAARD
Silje Nergaards sensuelle og ungpike-
aktige stemme er som skreddersydd 
for en sommersoloppgang ved Vest-
folds kapp. 

VestfoldFestspillene, Verdens Ende, Tjø-
me søndag 2. juli kl 0400 

EIDSFOSS JERNVERK
Anne-Lise Berntsens konsert handler 
om musikken og menneskene på Eids-
foss, Hof og den store verden.

VestfoldFestspillene, Eidsfoss hoved-
gård, Hof søndag 2. juli kl 1800 

ODD BØRRETZENS BELLMAN

Carl M. Bellmans livsbejaende og fan-
tastiske diktning ble til i et 1700-talls 
Stockholm under et brutalt bakteppe 
av sykdom og nød. 

Odd Børretzen -fortelleren/vokal og 
Roy Henning Snyen - gitar.

VestfoldFestspillene, Fredriksvern, Sta-
vern mandag 3. juli, Holmestrand kirke 
torsdag 6. juli og Fossekleiva, Svelvik 
fredag 7. juli.

JUBILERENDE FIOLINMUSIKK
Henning Kraggerud er en kreativ og 
uttrykksfull musiker som alltid har 
mye på hjertet.

VestfoldFestspillene, Slagen kirke, Tøns-
berg tirsdag  4. juli kl 2000 

IT ́S SHOWTIME

Et storbandshow med  Kåre Conradi, 
Marian Aas Hansen og Trond Lind-
heim. 

Oseberg Kulturhus, Tønsberg premiere 
onsdag 5. juli

ANE BRUN. GJEST THE TINY
Under Spellemannsprisen i vinter ble 
Ane Brun kåret til årets kvinnelige 
artist. Hun fikk prisen for plata “A 
temporary dive.”  

VestfoldFestspillene, Munchparken, Ås-
gårdstrand torsdag 6. juli kl 2000 

KLASSISK SOMMERKVELD
Lars Anders Tomter regnes blant ver-
dens ledende bratsjister. “The Giant 
of the Nordic Viola” The Strad.

VestfoldFestspillene, Ramnes kirke tors-
dag 6. juli kl 2000 

LISA EKDAHL 

Da Lisa Ekdahl høsten 2004 slapp 
albumet “Olyckssyster” var det hen-
nes første svenskspråklige album på 
nesten åtte år. 

VestfoldFestspillene,Bøkeskogen, Larvik 
fredag 7. juli kl 1900 

A TRIBUTE TO RAY CHARLES
En av populærmusikkens største per-
sonligheter blir feiret på denne kon-
serten, artisten som har gitt oss blant 
annet.Marinemusikkens storband.

VestfoldFestspillene, Bakkenteigen, 
Horten fredag 7. juli kl 2000 

MOZART OG DVORAK 
W. A. Mozart: Arrangementer for 
blåsere fra Cosi fan tutte, KV 588, 
Ouverture og arier. Antonin Dvorak : 
Serenade for blåsere i d-moll, op. 44 

Kongelige Norske Marines Kammeren-
semble.

VestfoldFestspillene, Skjee kirke, Stokke 
fredag 7. juli kl 2000 

JONAS FJELD

Mer enn 30 år har gått siden Jonas 
Fjeld begynte å reise på norske lan-
deveier. 

Oseberg Kulturhus, Tønsberg mandag 
10. juli kl. 19.30 

LILLEBJØRN
Norges visekonge Lillebjørn Nilsen 
har på et enkelt og jordnært vis mak-
tet å sette ord på dagligdagse ting.

Oseberg Kulturhus, Tønsberg søndag 
16. juli kl. 19.30 

HALVDAN TIL OSEBERG
Godt humør, tekster til ettertanke, 
musikalsk spenst og saftige kommen-
tarer er elementer i konsertene med 
Halvdan Sivertsen. 

Oseberg Kulturhus, Tønsberg mandag 
24. juli kl. 19.30 

SEIGMEN TIL SLOTTSFJELLET

Seigmen spiller sin første konsert i 
Tønsberg på ni år. 

På SlottsfjellFestival lommer også en-
gelske Kano, plateaktuelle Tungtvann 
og et sommerlig Paperboys med fullt 
band på scenen. I tillegg Marit Larsen, 
svenske Jenny Wilson, The Gossip fra 
Atlanta, USA , Organ fra Canada og 
danske Powersolo. Og mange, mange 
fler...se: http://www.slottsfjellfestival.
no/

Slottsfjellfestival, Tønsberg  20. til 22. 
juli 27


